Irjunk programot Sam Lloyd hires tologatés jatékdnak — pontosabban a 3 x 3-as valtozatanak — kirakasara. Egy
3 x 3-as, négyzet alaki dobozban 8 kis kocka van, megszamozva 1-t6l 8-ig, egy hely pedig iiresen marad. Egy lépés
abbol all, hogy valamelyik szomszédos kockat az lires helyre toljuk. Azt kell elérniink, hogy az els6 sorban (balrél
jobbra) az 1, 2, 3-as, a masodik sorban a 4, 5, 6-os, a legals6 sorban a 7, 8-as kockik legyenek, az tires hely pedig a
jobb als6 sarokban legyen.

A program a standard bemenetr6l olvassa be a kiindulé allapotot. Az allapot leirdasa harom sorbol fog allni soronként
harom, szokozokkel elvilasztott szdmmal. Az lires mez6t a 0 jelenti.

A program keresse meg a legrovidebb (a lehets legkevesebb lépésbdl 4116) megoldast és irja ki a standard kimenetre.
Ha t6bb legrovidebb megoldas van, akkor barmelyiket kiirhatja. A 1épéseket az éppen arrébb tolt kockidk szamaval
kodoljuk. A szamjegyeket egyetlen sorba irjuk, kézvetleniil egymés utan. Ha a feladatnak nincs megoldasa, akkor irjuk
ki azt, hogy ,,nincs megoldas”.

Példak:
Input Output Input Output
236 6321478 123 nincs megoldéas
150 456
47 8 870

Bekiildendd a program forraskodja (s15.pas, s15.cpp, - .. ).



